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令和８年４月２２日（水曜日）午前１０時０１分 開会 

 

〇塚本事務局長 

改めまして、皆様、おはようございます。事務局長の塚本でございます。今年度も引き続きよ

ろしくお願いいたします。本日は、お忙しい中、令和８年第１回茨城県央環境衛生組合議会臨時

会にご出席を賜り、誠にありがとうございます。開会の前に、事務局よりご報告申し上げます。 

本年２月に開催された当組合議会定例会において、概要版によりご説明申し上げました「新処

理施設整備基本計画」につきまして、その後、当組合において策定いたしましたので、お手元に

配布させていただいております。今後は、本基本計画により施設整備を進めて参ります。 

さて、現在、茨城県央環境衛生組合議会議長及び副議長が、任期満了により欠員となっており

ます。したがいまして、議長が選挙されるまでの間、地方自治法第１０７条の規定により、出席

議員の中で年長の議員が、臨時に議長の職務を行うことになっております。ただいまの出席議員

中、笠間市議会議員の石﨑勝三議員が年長の議員でありますので、皆様方にご紹介申し上げます。

それでは石﨑勝三議員、議長席にお着き願います。 

〇石﨑勝三臨時議長 

改めて皆さん、おはようございます。ただいま、紹介されました、笠間市議会議員の石﨑勝三

です。どうぞよろしくお願いします。地方自治法第１０７条の規定により、臨時に議長の職務を

行いますので、皆様方のご協力を、よろしくお願い申し上げます。 

ここで、本日の招集にあたり、管理者から発言を求められておりますので許可をいたします。

管理者、小林宣夫君。 

 

◎管理者挨拶 

〇小林宣夫管理者 

 改めまして、おはようございます。議会開会にあたりまして、ひと言ご挨拶を申し上げます。 

はじめに、過日、投開票が行われました笠間市長選挙におきまして、見事に６期目の当選を果

たされました山口市長に改めてお祝い申し上げたいと思います。今後とも、引き続きよろしくお

願い申し上げます。 

さて、本日ここに、令和８年第１回茨城県央環境衛生組合議会臨時会を開催いたしましたとこ

ろ、議員の皆様方におかれましては大変お忙しいところ、ご参集を賜りまして、誠にありがとう

ございます。また、平素は当組合事業に対して、多大なるご理解とご協力をいただいております

こと、改めてお礼申し上げます。 

本日は、現在欠員となっております本組合議会の議長並びに副議長の選挙をしていただきたく、

本臨時会を招集させていただきました。議員の皆様方には、今後とも本組合の事業推進並びに運

営につきまして、ご理解とご協力を賜りますよう宜しくお願い申し上げ、臨時会開催にあたって

のご挨拶とさせていただきます。どうぞ宜しくお願いいたします。 

〇石﨑勝三臨時議長 

 ありがとうございました。 

 

 



◎開会の宣告 

〇石﨑勝三臨時議長 

それでは、会議を始めます。本日の議事日程は、あらかじめお手元に配布しているとおりでご

ざいます。ただいまの出席議員は、８名であります。定足数に達しておりますので、ただいまか

ら令和８年第１回茨城県央環境衛生組合議会臨時会を開会します。 

 

◎日程第１ 仮議席の指定 

〇石﨑勝三臨時議長 

日程第１、「仮議席の指定」を行います。仮議席の指定につきましては、議事進行上、臨時議長

において指定します。仮議席は、ただいま着席の議席を指定します。 

 

◎日程第２ 議長の選挙 

〇石﨑勝三臨時議長 

日程第２、議長の選挙を行います。お諮りします。選挙の方法については、地方自治法第１１

８条第２項の規定により、指名推選にしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

〇石﨑勝三臨時議長 

異議なしと認め、選挙の方法は、指名推選で行うことに決定しました。お諮りします。指名の

方法については、臨時議長が指名することにしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

〇石﨑勝三臨時議長 

異議なしと認め、臨時議長が指名することに決定しました。議長に笠間市議会議員の大貫千尋

君を指名します。お諮りします。ただいま、指名しました大貫千尋君を、議長の当選人と定める

ことにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

〇石﨑勝三臨時議長 

異議なしと認め、ただいま指名しました大貫千尋君が議長に当選されました。議長に当選され

ました大貫千尋君が、議場におられますので、会議規則第３２条第２項の規定により、当選の告

知をします。ここで、議長に当選されました大貫千尋君から議長当選のご挨拶を自席でお願いし

ます。 

 

◎議長就任挨拶 

〇大貫千尋議長 

 皆さん、改めておはようございます。前議長の海老澤議長に倣いまして、皆様の代表として恥

ずかしくない行動をしてまいりたいと思いますので、今後ともご指導のほどよろしくお願いいた

します。 

〇石﨑勝三臨時議長 

ありがとうございました。これをもちまして、臨時議長の職務を終了させていただきます。ご

協力いただき、誠にありがとうございました。それでは大貫議長、議長席にお着き願います。 



〇大貫千尋議長 

 笠間市議会議員の大貫でございます。これより議長をつとめますので、各位のご協力をよろし

くお願い申し上げます。ここで暫時休憩とします。 

 

―休憩 午前１０時１０分から午前１０時１１分まで― 

 

〇大貫千尋議長 

休憩を閉じます。それでは、休憩前に引き続き会議を開きます。本臨時会の議事日程につきま

しては、ただいま、お配りしました追加の日程表のとおり、進めてまいりますので、よろしくお

願いします。なお、地方自治法第１２１条の規定により、正副管理者をはじめ関係職員の出席を

求めております。 

 

◎日程第１ 仮議席の指定 

〇大貫千尋議長 

 日程第１、「議席の指定」を行います。議席は会議規則第４条第１項及び第２項の規定により、

ただいま着席の議席を指定します。 

 

◎日程第２ 会議録署名議員の指名 

〇大貫千尋議長 

日程第２、「会議録署名議員の指名」を行います。会議録署名議員は、会議規則第９９条の規定

によって、４番 石﨑勝三君、５番 佃敬子君を指名いたします。よろしくお願いします。 

 

◎日程第３ 会期の決定 

〇大貫千尋議長 

日程第３、「会期の決定」を議題とします。お諮りします。本定例会の会期は本日１日限りにし

たいと思います。ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

〇大貫千尋議長 

異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日限りに決定しました。 

 

◎日程第４ 副議長の選挙 

〇大貫千尋議長 

日程第４、「副議長の選挙」を行います。お諮りします。選挙の方法については地方自治法第１

１８条第２項の規定により、指名推選にしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

〇大貫千尋議長 

異議なしと認めます。したがって、選挙の方法は指名推選で行うことに決定をいたしました。

お諮りします。指名の方法については、議長が指名することにしたいと思います。ご異議ござい

ませんか。 



（「異議なし」と言う人あり） 

〇大貫千尋議長 

 異議なしと認めます。したがって、議長が指名することに決定をいたしました。副議長に茨城

町議会議員の美野田龍敬君を指名いたします。お諮りします。ただいま、指名しました美野田龍

敬君を、副議長の当選人と定めることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と言う人あり） 

〇大貫千尋議長 

異議なしと認めます。したがって、美野田龍敬君が副議長に当選されました。副議長に当選さ

れました美野田龍敬君が、議場におられますので、会議規則第３２条第２項の規定により、当選

の告知をいたします。ここで、副議長に当選されました美野田龍敬君から副議長当選のご挨拶を

自席でお願いします。 

 

◎副議長就任挨拶 

〇美野田龍敬副議長 

 改めまして、おはようございます。ただ今、副議長を仰せつかりました茨城町議会議員の美野

田龍敬でございます。副議長でございますので、議長をしっかりと支えられるように努めてまい

りたいと思います。いささか心配な部分もありますが、全力で取り組んでまいります。皆様のご

理解とご協力をお願いいたします。以上でございます。 

〇大貫千尋議長 

 ありがとうございました。 

 

◎閉会の宣言 

〇大貫千尋議長 

以上で、本臨時会に付された日程は全て終了しました。これで本日の会議を閉じます。令和８

年第１回茨城県央環境衛生組合議会臨時会を閉会とします。 

 

午前１０時１５分 閉会 

  



 

［署 名］ 

以上、地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。 

 

     

 

    茨城県央環境衛生組合議会議長   大貫 千尋 
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    茨城県央環境衛生組合議会議員   佃 敬子 

 


